
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº227 DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2013 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, às 9h, reuniu-
se, extraordinariamente, o Conselho Municipal de Assistência Social, na sede 
da SETRAC – na Av. Ipiranga, 544 – Centro, com a seguinte pauta: 1) 
Prorrogação dos convênios; 2) IX Conferência Municipal de Assistência Social; 
3) Documentos recebidos e enviados; 4) Assuntos gerais e informes. 
Compareceram 10 (dez) conselheiros: representantes da SETRAC, Secretaria 
de Habitação, Secretaria de Educação, Secretaria de Saúde, Secretaria de 
Fazenda e Gabinete do Prefeito, pelo poder público; representantes do Grupo 
Assistencial SOS Vida e Centro de Defesa dos Direitos Humanos de Petrópolis, 
Ambulatório Escola e Associação oficina de Jesus, pela sociedade civil. Com a 
presença de 18 (dezoito) pessoas, iniciou-se a reunião sob a coordenação da 
Presidenta do CMAS Jaqueline Cleffs,  fazendo a leitura da ata da reunião 
anterior que foi aprovada, sem ressalvas. Em seguida como primeiro ponto de 
pauta, foi lido pela representante da SETRAC, Rosane Cross, as 
considerações encaminhadas pela Secretaria de Trabalho Assistência Social e 
Cidadania ao CMAS, justificando a necessidade de prorrogação dos convênios 
em vigor, por até dez meses, digo, no mesmo termos da resolução aprovada 
por este conselho, para que não haja a descontinuidade das ações e/ou 
atendimentos. Complementando as considerações, a conselheira Rosane 
Cross, representante da SETRAC, disse ser este o tempo suficiente para que 
os editais possam ser elaborados. Com parecer favorável das comissões, as 
prorrogações foram aprovadas, sem ressalvas, pelo plenário do CMAS. 
Questionada sobre a lista das instituições contempladas com a prorrogação, a 
conselheira comprometeu-se a apresentá-la na próxima reunião, ressaltando 
que a mesma em nada pode diferenciar da resolução citada.  Passando ao 
segundo ponto da pauta o plenário elegeu os membros da comissão 
organizadora da IX Conferência Municipal de Assistência Social: Presidente - 
Rosane Cross (SETRAC); Vice-presidente - Regina BOSIO (AMBE); 1ª 
Secretária - Maria Inocência (Secretaria de Habitação); 2ª Secretária – 
Fernanda Ferreira (GAP); Apoio - Técnico: Carla (Centro de Defesa dos 
Direitos Humanos de Petrópolis) e Valdomiro (Grupo Assistencial SOS Vida). 
Ainda sobre a Conferência, a comissão,deliberou sobre a necessidade de 
aprovação do Regimento Interno do CMAS, incluindo as deliberações da VIII 
Conferência, ocorrido em 2011 e outros pontos ausentes no mesmo, mas já 
identificados como necessários. O assunto será ponto de pauta da próxima 
reunião ordinária, dia três de julho de 2013, assim como o Regimento da IX 
Conferência Municipal de Assistência Social. A secretária executiva do CMAS, 
destacou a correspondência recebida: Portaria do Ministério do 
Desenvolvimento Social e Combate à Fome, convocando para a Conferência 
Nacional de Assistência Social, finalizando a conselheira, Rosane Cross, 
sugeriu o nome da Presidenta do CMAS, para fazer parte da comissão de 



avaliação dos documentos e currículos apresentados na seleção pública de 
profissionais que atuarão nos equipamentos da Assistência, por tempo 
determinado, conforme edital. A sugestão foi aprovada por unanimidade e a 
reunião foi encerrada às 9 horas e 45 minutos. Eu, Rosane Cross, secretária 
adhoc, lavrei e assino a presente. 

 


